

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant 200ml**

**Šifra proizvoda:** MEGHP18115

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet nove dimenzije zadovoljstva uz naš **analni lubrikant** iz Eros kolekcije, savršen izbor za parove koji žele da istraže granice užitka. Ovaj proizvod je posebno formulisan na bazi vode i silikona, što ga čini idealnim za upotrebu u svim prilikama. Sa savršenim balansom između udobnosti i izdržljivosti, naš **analni lubrikant** će vam omogućiti da se opustite i uživete u svakom trenutku.

Kada ste spremni da istražite nove dimenzije zadovoljstva, naš **analni lubrikant** pruža dugotrajno uživanje uz smanjenu osetljivost, što vam može pomoći u postizanju dubljih i intenzivnijih iskustava. Bez mirisa i ulja, ovaj lubrikant je dermatološki testiran, što garantuje sigurnost i kompatibilnost sa lateks kondomima, pružajući vam potpunu slobodu da se prepustite trenutku.

Vaša iskustva ne bi trebala da budu opterećena brigama. Sa praktičnom bočicom i pumpicom, doziranje postaje jednostavno kao nikada pre. Težina od samo 0.26 kg čini ga savršenim saputnikom koji možete poneti svuda sa sobom. U vašoj kolekciji igračaka za odrasle, ovaj **analni lubrikant** će zauzeti posebno mesto. Uživajte u slobodi istraživanja i otkrijte nove nivoe zadovoljstva zajedno sa vašim partnerom.

S obzirom na to da nudimo diskretnu dostavu, vaša kupovina će biti potpuno privatna. Niko neće znati šta ste naručili, a vi se možete prepustiti svojim maštanjima bez brige. Naša online prodavnica je tu da zadovolji vaše potrebe sa velikim izborom proizvoda iz sexy shop industrije, uključujući ovaj izvanredni **analni lubrikant**.

Neka svaka vaša avantura bude nezaboravna uz vrhunske proizvode koji su pažljivo odabrani kako bi vam pružili maksimalno zadovoljstvo. Pridružite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su otkrili čari Eros kolekcije i dopustite svom telu da uživa u svakom dodiru.

Ne propustite priliku da ovaj izvanredni **analni lubrikant** postane deo vaših nezaboravnih trenutaka. Povećajte svoje uživanje i istražujte nove granice sa stilom i sigurnošću. Kupite ga danas i otkrijte sve što vam može pružiti. Vaša putovanja ka zadovoljstvu tek počinju, a mi smo tu da vam pomognemo da svaki trenutak postane savršen.

Zato ne čekajte! Posetite našu online prodavnicu i uživajte u jednostavnom načinu kupovine. Iskusite raskoš, udobnost i sigurnost uz naš **analni lubrikant**. Vaše zadovoljstvo je naša misija, i verujte nam, nećete požaliti. Osetite razliku i uronite u svet koji će vam doneti ne samo fizičko, već i emocionalno zadovoljstvo koje traje. Pripremite se da zaronite u dubine uživanja i uživajte u svakom trenutku s ljubavlju i strašću.

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 200ml MEGHP18115
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223181157
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------